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[2,5 puntos] Calcula  π2

0
sen

�√
x


dx

Sugerencia: Efectúa el cambio
√

x = t.

Integración por cambio de variable:
 b

a f ′ (u) u′dx
i) Realizamos el cambio de variable y derivamos
ambos términos.

t = u → dt = u′dx

ii) Calculamos los nuevos valores de integración

Para u = b → t = b
Para u = a → t = a

iii) Sustituimos en la integral dada, resolvemos la
nueva integral y aplicamos la regla de Barrow

 b

a
f ′ (t) dt = [ f (t)]ba = f (b)− f (a)

Esta integral la resolveremos aplicando un cambio de va-
riable, es el método más adecuado porque en el mismo
enunciado nos sugiere que apliquemos el cambio de va-
riable t =

√
x.

 π2

0
sen

�√
x


dx =

=




Despejamos la variable x del cambio de variable sugerido

t =
√

x
Despejamos x−−−−−−−−−−−→

elevando al cuadrado
(t)2 =

�√
x
2 ; t2 = x

Derivamos cada uno de los miembros de la igualdad
x = t2

↓ derivamos ↓
1dx = 2 · t dt

Calculamos los valores de integración para la nueva variable
Para x = π2 → t =

√
π2 = π

Para x = 0 → t =
√

0 = 0
Sustituimos en la integral para obtener una más sencilla de resolver

 π2

0 sen
�√

x


dx
t=

√
x−−−−→

dx=2t dt

 π
0 sen (t) · 2t dt




=

=
 π

0 sen (t) · 2t dt =
 π

0 2t · sen (t) dt =


Nos encontremos el producto de dos funciones

resolvemos por método de integración por partes


=
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Integración por partes:

 b
a f (x) · g (x) dx =

 b
a udv = [u · v]ba −

 b
a v · du

i) Elegimos u como una de las dos funciones y el
resto como dv, el orden de preferencia para elegir
u es:
A(arcos) L(logaritmos) P(polinomios)
E(exponenciales) S(senos, cosenos, tangen-
tes, etc)

u = f (x) y dv = g (x) dx

ii) Obtenemos du y v.

u = f (x) du = f ′ (x) · dx
dv = g (x) · dx v =


g (x) dx

iii) Aplicamos la expresión de integración por
partes. Este proceso se puede repetir varias veces.

=
 π

0

u
2t ·

dv  
sen (t) dt=

=




Integración por partes: b
a udv = [u · v]ba −

 b
a v · du

u = 2t derivamos−−−−−→ du = 2dt

dv = sen (t) dt
integramos−−−−−−→


v =


sen (t) dt =

= −cos (t)



=

=




u
2t · (−cos (t))  

v




π

0

−
 π

0

v  
cos (t) · 2 dt

du

=

= [−2t · cos (t)]π0 − 2 ·
 π

0 cos (t) dt =

= [−2t · cos (t)− 2 · sen (t)]π0 =

= (−2 · π · cos (π)−�����2 · sen (π))− (�������−2 · 0 · cos (0)−�����2 · sen (0)) = −2 · π · (−1) = 2π

Solución:

La
 π2

0 sen
�√

x


dx = 2π.
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